

有什么新鲜事想告诉大家？

请本版网友私信我们,领取报料奖

微博抽奖活动

瑞安电影城 友情赞助奖品

www.rui'anmovie.com

http://weibo.com/radyc

# 小学周边文具店出售钢珠玩具枪

## 面对质疑,店主竟说:小心点就没事了

市区某小学旁边的文具用品店里,居然出售尼泊尔军刀。近日,有网友通过微信给本报 瑞安网 公众微信平台报料。接报后,记者先后来到市实验小学、安阳实验小学以及虹桥路小学等小学周边的文具用品店进行核实,虽未发现有军刀出售,但是发现了其他不适宜孩子的危险玩具。

昨日上午,记者来到虹桥路小学附近一家文具店。店内除了文具用品外,还摆放着各式各样的玩具。其中,几筒钢珠子弹、3袋黄色塑料子弹和一摞仿真玩具手枪摆放在非常显眼的地方。

记者伸手去捏那些银色的钢珠子弹,发

现其非常坚硬,若是打到眼睛等敏感脆弱部位,后果不堪设想。而那些塑料子弹则直径较小,容易造成孩子误食窒息。随后,记者拿起仿真手枪的外包装盒观察,看到这些包装盒上仅印着粗劣的 仿真冲锋枪 等字,相关的注意事项和说明全无。

该店店主林女士说,这些仿真手枪和子弹非常受学生的欢迎,尤其是低年级的小孩。那些钢珠子弹都是整筒售出的,一天能卖出好几筒。当记者质疑这种玩具枪的危险性时,林女士很无所谓:这种枪没有危险,打到别人身上也不会很痛,很安全的。即便是用钢珠子弹玩,小心点也没事。

而后,记者走访了市实验小学和安阳实验小学附近的文具店。在这些文具店内都发现了各类仿真手枪。除了仿真手枪之外,店内还出售飞镖、激光笔等具有一定危险性的玩具。

对此,教育界有关人士提醒,家长和老师应教育孩子不要购买具有危险性的玩具,并提醒孩子玩耍时一定要注意自己和他人的安全。同时,有关部门要加大对这类商品的查处力度,为孩子们安全健康成长营造良好环境。

(实习生 蒋鸥翔 苏静 见习记者 李心如)



## 丰湖街现类似牌坊建筑 违反相关规定已被责令自行拆除

@扫黄打飞:@瑞安日报-报料王 这貌似牌坊的建筑让人感觉很奇怪,是刚修建的。不知道什么用处?刚开始以为是广告牌;又好像是个花架,跟周边的房屋立面很不协调,木架子上还摆放着花盆。

### 记者核实

既像广告牌,又像花架,这木架到底是什么用的?近日,@扫黄打飞 路过市区丰湖街时,发现一户人家在自家房屋前搭起一个大木架,上门还摆着花盆。@扫黄打飞说,最近是台风多发季节,花盆要摔下来砸到人可怎么办?更让人不解的是,这木架到底有什么用途?而且搭建是否合法?

昨日上午,记者来到网友所指的丰湖街20-1号。在该房屋前,搭建出了高约3米的木架。木架下方是由高约半米的红砖筑成,上方则放着几盆枯萎的植物。记者到时,房屋已上锁,询问邻居得知该户人家一般只有晚上回来。

据邻居林先生说,这个木架大概是在一个多月前建成的,虽然邻居没当面对这户人家提出意见,但还是对随意搭建木架的做法表示不解和不满。据该屋房东反映,木架是由该户在租得房屋后建造的:我也不知道他为什么装这个,可能是想美观一点。既然房子租出去了,没有存在很大问题,我也不便干涉。

据了解,7月25日晚,市城建监察大



队玉海中队的工作人员已前往现场勘查核实过,发现此处门口确有一个类似牌坊的木头构筑物,据勘察,该店为美容店,此举属于擅自在城市道路上搭建构筑物,违反了《浙江省城市道路管理办法》第二十七条第(一)项规定,城市道路范围内禁止擅自占用或者挖掘城市道路、修筑出入口、搭建建筑物或者构筑物、明火作业、设置路障。根据《中华人民共和国行政处罚法》第二十三条和《浙江省城市道路管理办法》第三十六条的规定,责令当事人叶某于7月29日8时之前自行拆除。

若逾期仍未自行拆除,玉海中队会继续对该投诉进行跟进处理。工作人员表示。(实习生 苏静 见习记者 李心如)

## 年轻男子被困电梯失去联系 民警多方寻找帮助脱困

7月23日20时38分许,飞云派出所民警接到110指令,飞云街道宋家埭村欧具卫浴有限公司,有人卡在电梯里。

接到指令后,民警迅速联系报警人,但是该报案号码已停机。民警随后找到该厂房,但是经走访,该公司的3张电梯均能正常使用,不存在有人被困的情况。

报假警?民警脑海浮现了这3个字,但是万一是真的,天气如此炎热,电梯内空气流通不畅,极易引发危险。

本着对群众安全负责的责任心,出警民警对周边其他公司的厂房进行地毯式搜索。

功夫不负有心人。民警在欧具卫浴

有限公司一管理人员的协助下,在其附近的另一家公司楼内,发现一电梯一直停在三楼不动,情况异常。

民警到四楼强行打开电梯门,经过呼喊,从电梯里面传出微弱的呼救声,确定有人就困在电梯里面。

最终,经过两个小时的营救,该名困在电梯内的年轻男子终于获救。经了解,平时该电梯经常发生故障,公司已做了相关的通知,但是该年轻男子为图一时方便,乘坐有故障的电梯,终被困电梯3小时。

(记者 陈瑞建 见习记者 李心如 通讯员 叶印聪)

## 车库改造成店面住房 市住建局:发放限期整改通知书

@请叫我闪亮的小猩猩:@瑞安日报-报料王 安阳某小区的十几个停车位被改造成店面和住房,本来就没地方停车,现在更挤了。这是违章吧,那么多年也没人查?

### 记者核实

万顺锦园一些住户将楼下的停车位私自改成住房或店面出租,这么多年一直无人管!日前,@请叫我闪亮的小猩猩 发微博投诉。

据@请叫我闪亮的小猩猩 介绍,小区有一个地下车库,但远远不能满足住户需求。而小区地面上就只有这十几个停车位,但大多数住户为了个人利益将其改建出租,将自家的车停在路面,增加小区的停车负担。

前日下午,记者在万顺锦园看到,@请叫我闪亮的小猩猩 所说的违章改建的停车位位于小区侧面,挨着公安局后门。细数一下,18个停车位仅有1个当作停车位在使用,其余均被改建成店面或住房出租。

福利彩票、体育彩票、设计公司 一眼望去,琳琅满目的店铺招牌尽收眼底。车库不用来停车而是用来挣钱。对于这样的

行为,小区里的部分住户颇有意见。

类似的情况,本报7月3日议事厅《安庆小区一些车库咋成了住房》曾做过报道。

对于安庆小区内的车库改建成住房的情况,市住建局规划二所工作人员表示,已向正在改建车库的住户发放限期整改通知书,并约相关住户谈话,但相关住户置之不理,下步将立案查处。

对于万顺锦园的车库功能改建的情况,该所相关负责人称,如果接到市民投诉,工作人员会到现场查看,并会向住户发放限期整改通知书。

对于有居民质疑的 两车库之间的墙都被打通了,会不会存在安全隐患问题,该负责人表示,套间房子是由两间地基连接而成,框架式结构,打通墙后,并不存在安全隐患。

(见习记者 李心如)

## 上门骗子 自来熟 汽修厂被骗600元 此类骗局近日频现,请大家注意提防

@Sis\_New:想不到前两天在报纸上看到的骗局竟发生在我们厂。一个自称熟人的年轻人来厂里借钱,我们大意轻信,结果被骗去了600元。

### 记者核实

网友 @Sis\_New 在市区十八家一汽修厂工作,7月25日上午,厂里来了一个年轻人,那人身穿背心短裤,脚穿拖鞋,熟门熟路的样子。@Sis\_New 说。

我是晓杰(音译)的弟弟,我哥的车都在你们厂维修的。那人用的是瑞安方言,

我在附近买东西,缺600元钱,先借我一下,大家这么熟了,下午就来还。

@Sis\_New 将信将疑,给正在外地出差的老板打了个电话,那个年轻人便提出要跟老板通话。他一接过手机,就表现出特别熟络的样子,让我们以为电话那头的老板也和他很熟。@Sis\_New 说,接完电话后,老板跟 @Sis\_New 说,对这人口中的 晓杰 没什么印象,但说起来这么熟,可能是自

己忘了也不一定,就先借他600元。

得到老板的许可后,@Sis\_New 拿出600元钱,那人还写了一张 欠你600元 的条子,并写上自己的手机号码,说是下午让他哥 晓杰 把钱送回来。

可到了下午下班时间,依旧不见送钱的人,打手机号码,已停机,大家这才幡然醒悟,被骗了。

无独有偶,家住丰湖街的金阿婆本月24日在家里也遇到一个 自来熟 骗子上门,不过金阿婆警惕性高,没被骗成功。

对此,警方提醒,近日,这种 自来熟 的上门骗子频频出现,大家千万注意提防。

(见习记者 李心如)